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Štvorica hygienických profesionálov od Miele pre hotelové práčovne 

Pre maximálne 100 mopov alebo vyše 400 utierok  

 

Miele Professional uviedlo na trh novú generáciu práčok pod názvom „MopStar“, 
ideálnu na použitie v hotelových práčovniach. Štyri prístroje pojmú v závislosti na 
hmotnosti náplne od 6,5 do 13 kg mopov a utierok. Prostredníctvom patentovaného 
procesu ich napúšťajú čistiacimi prostriedkami, a tak sú okamžite pripravené na 
použitie. Tým sa ušetrí čas a náklady na upratovanie v hoteloch a reštauráciách. 
Jednoduchá obsluha navyše uľahčuje každodennú prácu. 

Práčky s 6, 5, rovnako ako 8 a 10 kg hmotnosťou náplne majú na ovládacom panely prípravu 
mopov a utierok rozdelenú do dvoch oblastí. Programy je možné zvoliť otočným voličom, 
ďalšie informácie sa objavia v požadovanom jazyku na displeji. Ovládanie prístroja 
s kapacitou náplne 13 kg prebieha pomocou šiestich tlačidiel („ovládanie Profitronic D“), 
vďaka ktorému je možné veľmi rýchlo vybrať často používané programy. Opäť platí, že 
displej ponúka podporu v rôznych jazykoch. 

Patentovaná technológia pre ešte väčšiu čistotu 

O obzvlášť čisté textílie na upratovanie sa v priebehu rýchleho patentovaného prania stará 
taktiež patentovaný proces odstreďovania. Pred začiatkom samotného prania odstredí hrubé 
nečistoty a špinavú vodu z mopov, aby mohla v priebehu hlavného prania lepšie prúdi čerstvá 
voda. Súčasne sa odstránia zvyšky použitých čistiacich prostriedkov a tenzidov. Tak môžu 
textílie lepšie vstrebať nové čistiace prostriedky – to pozitívne ovplyvňuje výsledok prania. 
Odstreďovanie pred samotným praním je neoddeliteľnou súčasťou všetkých pracích 
programov Miele pre použité mopy. 

Vzhľadom k tomu, že textílie na upratovanie môžu byť pripravené na použitie vo všetkých 
prístrojoch „MopStar“ („Ready to use“), šetrí používateľ čas aj peniaze: napríklad pri 
utierkach tento systém funguje o 40 % rýchlejšie ako pri manuálnej príprave a spotrebuje len 
asi polovičné množstvo vody. Praktické testy tiež dokladajú o viac než 60 % vyšší výkon pri 
čistení v priebehu nasledujúceho použitia. Keďže zostatková vlhkosť môže byť nastavená na 
štyroch rôznych úrovniach podľa každého používateľa, každý pracovník môže dosiahnuť 
optimálny výkon od začiatku.  

22 programov pre upratovanie budov spĺňa všetky požiadavky: od rôznych pracích programov 
pre mopy, utierky a podložky až po programy s termickou a chemotermickou dezinfekciou. 
Teplotu a dobu jej udržiavania je možné nastaviť podľa potreby. Navyše je k dispozícii 
špeciálny program na predpranie nových mopov, takže pojmú optimálne množstvo vody. Po 
praní silne znečistených textílií poskytuje program „Čistenie prístroja“ optimálnu hygienu – 
hlavne, keď sa následne majú prať záclony alebo pracovný odev. Potrebné programy sú už 
integrované v ovládaní. 



V závislosti od veľkosti je možné v nových práčkach vyprať a ošetriť až 68 bavlnených alebo 
100 mikrovláknových mopov (s dĺžkou 40 cm) alebo vyše 400 utierok (podľa materiálu 
a výrobcu). Všetky práčky pre upratovanie budov sú vybavené patentovaným voštinovým 
bubnom Miele, ktorého povrch vytvára jemný vodný film medzi textíliou a stenou bubna. 
Malé priechodné otvory v stene bubna poskytujú textíliám zníženú mechanickú záťaž. 

Osvedčený model s množstvom náplne až 32 kg 

Na typické požiadavky pri upratovaní budov sú práčky „MopStar“ ideálne. Keď je 
vyžadovaná väčšia kapacita alebo vyšší počet pamäťových miest, ktoré si zákazník môže 
individuálne nastaviť, potom Miele Professional odporúča svoje osvedčené práčky. Ponúkajú 
kapacitu náplne od 10 do 32 kg, sú vybavené ovládaním „Profitronic M“ a 199 pamäťovými 
miestami. Tieto prístroje je možné dovybaviť prípravou mopov a textílií na upratovanie 
prostredníctvom zákazníckeho servisu Miele. Všetky prístroje Miele určené na upratovanie 
budov sú vybavené vypúšťacím ventilom s hladkým povrchom, ktorý dokáže zachytiť 
nečistoty a špinu. Vzhľadom k tomu, že ohrevné telesá je možné voľne opláchnuť, neukladajú 
sa tu žiadne usadeniny. Pokiaľ nie sú textílie na upratovanie následne použité, ale sú napríklad 
cez víkend uložené, je potreba ich vysušiť. Na tento účel je možné využiť sušičky Miele 
so zodpovedajúcimi programami pre upratovanie budov, ktoré sú k dispozícii v mimoriadne 
úzkom dizajne – napríklad na použitie v stiesnených priestoroch. 

 
 

 


